AV 2 . INTEGRAGAO COMPLEXA VARIAVEL COMPLEXA - 2017.2

ALUNO(A): MPMAT—QS

1D - UFPB:

Nota: [ ]

QUESTOES MULTIPLA ESCOLHA COM RESPOSTA UNICA (valor 10 pontos)

01 Sabendo que z = % (=1 —14), assinale no menu o valor principal de z***.

(a) exp (7/2) (b) —i-exp (3m) (c) —exp(—m) (d)i-exp (3n/4) (e)i-exp(—n/4) (f) NDR

U2 Escolha no menu o valor principal de v'd

(a) 2mi (b)) V2+ivZ (¢)) VZ—iv2 (d)In2+mi/2 (e) —V2+iv2 (f) nor

08 Sobre o arco v : z = €, w/4 <t < /2, o valor da integral / (z2-2)dz &
¥

(@) 1@a—i) B)FA+9) ()14 (@O0 (e)iv2Z (f) nor

2 .
o . . . 24+ 2
04 Se v € a fronteira da regido |z| + |y| < 2, assinale o valor da integral P / = t % dz

5 -1

(8) =3 (b)2i (c)=3i ()0 (e) —1+2 (f)Nor

08 Se~éoarcol|z|=1, Im(z) >0, Re(z) >0, o valor da integral /(z’z)3 dz ¢ igual a:
%

(a) =3 (b)0 (c)2i (d)4i (e)—i (f)~NDr

3
06 Se 7 ¢ o contorno |z — 2i| = 2, assinale o valor de / 2z 4z,
, 22+ 4

(a) 37 (b) —2mi (c) —4mi (d) 3mi (e) 27 (f) NDR

07 Certa funcio inteira f (z) é tal que f(2) = (2 — i)? Log z, nos pontos do contorno 7 : |z —i| = 1/2.
Assinale o valor de f" (i). ‘

(a) —=mi/2 (b) 4mi (c) 0 (d) —2mi (e) mi (f) NDr

@3‘ Seja v um arco de circunferéncia ligando os pontos z=0e z = mi/2. Assinale o valor de /ezdz.
¥

(@ v2 ()0 (c)—2 (d)—1—i (e) =1+i (f)~NDR

d
09 O segmento de reta 7y liga o ponto z =1 ao ponto z = —1 + 1. Assinale o valor de /—5—
Sy

(a) Inv2 +7i/4 (b) —in/2 (c)Inv2+3mi/4 (d) In2+in/4 (e) In2+in/2 (f) NDR

10 Se n representa um mimero inteiro, assinale as raizes da equagao exp (2i2) = —1i.

(a) nm+7/2 (b) nm+m/8 (c) nw+3n/8 (d)nw—7/4 (e)nm+m/4 (f) NDR
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